




肅 - ※
4赠答?!靠痛飍只是6mi



以 10÷ 2 =50

答 : 阴影部分的⾯积是50

点
鼹⼝

答 :阴影部分的⾯积是5 .



连接 A0

6
Boc :

5仁江= 5

5 5 3 5△A013 =2 13⽐
⼆名肶=5

2 5
四边形ADOE = 5讧⼗5÷2

5 =5

答 : 四边形肌E的⾯积是5

连接印

f S-ABFSOAGFSOBCPSocpp-LBDPS.ME
⼆ %

CPESABFS四边形 PE



35 天(2+3)×2=7ㄨ2

2 3 =14

答 :三⻆形ABD的⾯积是 14

连接癿

灬我 ii
g

,
⼀

答 : △AED的⾯积是20



1

3

2

1 假设 仙在 1

⾃来3

SACE4
名ABE ⼆2

SABEH3 +2 = 6
6÷ 3 =2

答 : 0⽉ 1死的⾯积是三⻆形ADE的2倍

24个 ( 1-1 3) ㄨ3= 18 (m)
3 18让 9 (m)

,

答 : A13的⻓是9cm



连接 DE

假设SOBEFI8 iǚz S.DEF = 1

名吡 =2

名1317C ⼆4

SOAFIF%AFBSA.BE815÷ 142+ 1) X 8 =24
24×2÷ 8 = 6 答 :△⽉3件⽉ 13边上⾼是 6

f SOADES-AECLBDE-%BESOABEI.IO
讧=5

8⽉13年 : 5÷2 =2 .5

答 : 0⽉3下的⾯积是25



ltl 3许⼆ 0 .75

1 1
1

1
答 :△ 17年的⾯积是 075

siah÷2
= axlhx3 ) ÷2

答 : 现在的⾯积是原来的 3倍



13
PB i 122ㄨ3 = 6 (m)

5 BQ : 1ㄨ3=3(m)

zmk
Fmk 屷江=9 1cm712答 :

△朓的⾯积为 9成

AF.ME/=2lm)AF=FC=zm''2AB=AC=4mill''f2%ABF=SoBF
⼆ 仪4=4(训了

5四边形BFE : 144 - 1 =7 (m) 答 :四边形BCFE
的⾯积是

名ABD ⼆名_ =2TM28BDE-%cDEISBE-HKZS.EC
F = 2让 1 答 :△巨化的⾯积是 1

名13E : 75×2=15 (m)
BC : 15ㄨ2÷3=10 (m)

6
3 7.5
" 1 1 1 1 1 ,2.ABi3D.tn)

1 0 42×2÷ 6 - 10 =4 (m)
答 : 肋的⻓是4cm


